Дорогі Батьки та Юнаки!
 
Від імені нашої команди та булави, вітаю на цьогорічному юнацькому таборі в Сієтл! Моє ім’я є Тоня Мирфі, і я буду коменданткою юнацтва на цьому таборі.  Ми дуже раді що ви будете учасниками i я сподіваюся що ви захоплені разом з нами!

Цього року ми маємо один мішаний юнацький табір. Ми таборуємо на оселі “Camp Sheppard”, в Enumclaw, WA.  Ви можете відвідати веб-сайт, щоб переглянути деталі табору на https://www.seattlebsa.org/camp-sheppard/46-cap-sheppard-cat/71-camp-sheppard. 

Під час табору, ми маємо три прогульки навколо Enumclaw, і ще одну три денну прогульку до Camp Muir, на вершині Mt. Rainier.  Як виховники, ми розуміємо, що безпека є найважніша частина нашої роботи, це чому всі наші виховники є сертифіковані на першу допомогу та CPR.  Також, у нас є добровольці які тренувалися y Backcountry на походи і альпінізм, які будуть допомагати під час наших походів.  Ми мандруватимо в снігу, тому прошу відвідайте цей веб сайт з порадами щодо пакування на холодну погоду: https://www.rei.com/learn/expert-advice/cold-weather-hiking.html.

В додатку є список виряду на табір та мандрівку.  Прошу звернути увагу на наступне:
· Пригадую що юнацтво має привезти повний пластовий однострій (сорочка, спідниця/шорти, хустка, пояс, підколінки/штуци та порядні мандрівні черевики)
· Таборовики повинні принести такі елементи (якщо вони ціх не мають, вони не зможуть підніматися на Mt. Rainier):
· компас
· водозбірник
· сонячні окуляри
· плин проти сонця
· шапка
· xyстка
· ліхтарка або лампа для голови
· мандрівні черевики (можуть бути такі самі як до одноcтрою)
· Ці елементи рекомендовані, але не обов'язкові:
· Пухирчасті бандажi
· Kарти
· Легка і суха сумка для одягу
· Підігрівачі для рук
· “Ace” бандаж
· Не потрібно пакувати велике шатро, тому що ми спимо в баракax, але потрібно мати мале шатро (pup tent) для нашої триденної прогульки на Mt. Rainier.
· Для додаткової інформації про що потрібно cпакувати, перейдіть на цe посилання: http://plastseattle.org/wp-content/uploads/2019/05/SeattleTabirInfo2019.pdf

Я з нетерпінням чекаю початку табору! Ми запланували фантастичну програму, яка зацікавить i розважить все Юнацтва.  Якщо у вас будуть якісь запитання, прошу до мене звернутися на е-пошті, tkmurphy1@loyola.edu.

До швидкого побачення,
СКОБ! 

Тоня Мирфі





